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silicon. p-type 28 x10° -
Lxdgad JHlge )
typical insulator
glass el 10"~ 10" -
quartz >leEm ~10" -

(20°C) &yl y>3) Ay i (3lgt) (a Begoant (Ruegidt Baglatl) Cn (7-1) Jgusntt

cooe 340



Ay S 5 0 (A4S ) salaal Jual

Lrlﬂ Lﬁ).aiuiu\_u 43.43\.31‘ g.:\_u:- LLZ&.QLJ;&_.&:}AQS” d‘}.‘.db
Siisna iaih 2 il peall Jladl 5.ty Ll DS (e Jo

(7-3) Jemddl il Jlgaad! a oo Dla MU

I
| I
] YRR

——— i

y
A

A

v ‘
(7-3) ysan

(1) oyfuidin Jbaitl o(A) pladlly (L) Jslatly o V) agndf

dalaio inbows Lal (L) 9o (7-3) &= adl 2 Jalitf el ol Jobs o)
2ame ol eyl o (V) o)lude g @0 dales @5 s ¢(4) 42
Oke 138 Lalaiia 9&m U Latl 2aliss daghass & (1) o)l uGa y3iua b
JBLI Pty dolaill puen 2 BlS (95 g (F) 5 (E) oo J&o yluie

Z)T.Jou D‘r'ﬁ
4 . e
E=I (L_.."’L’.,)'G&‘” JL%.U au\-wm-‘“)-’-’)
rggbetd b yeentl HLall daliss Lely
J=§ Lt daliss oy ya3)
1ol o (7-11) Bslall 2 (J) 5 (E) e I Laud paasang
_E _V/L
J I/4

341 cee



Akt 45 B3 el dd

lagaag (R) Lagkall oye 5ylue ga (V /1) Hludll & dasdls oyenty
(L) dadgbe JBLY s ol iaglally dnglall oo Zuusbi,l Lol & us

A
R=p£:> p=RT

A

tod (A) dalaia ioley

(iue 5l daglall Casyed)  (7-14)

polas g 52

il y3 i pe Laglill Lagd puins S pa 0¥, 231 Ji5udly
§ooblell (a1 LAl (ailasdl ola Lol o3l !

(T-4) JEa il il ¢ el 1a oo LladU

10
q 2,
W
2 3
o 4
3
T2

To. Py
O 200 400 600 800 1000 1200
(K) 3y, axya

By o A yuld atlin pulonidd e 93| Aaglali cps (7-4) Uit
(Po = 1.69 x 107 2m) 333y Lulmild die 933 Daglioll dias yo Andics

342



LI FRVIS T K s FRVIS B TR W )

1o il 108 ol Al A by A3 o)

p-p,=pa(T-T,) (7-15)

Laglally 350yl L2 ps Liasd Laa (p,) 9 (T,) e Hoo & S
tggbud Allg L,all 35l y Aoy e duc ol

To =20°C (wy_}._lla.u ‘).uL_A.Z.d (ch')
T,=293K° (alss juliaa o)
p, =1.69 us2.cm b=l

Sl p il (LA Trdg ¢ (gylpandl Jumo gill Jalan 943 (@) Lol
e o o Bl DDAl e g 2= (7-4) Y=l o Less ((7-1)
OAEIl Lalia (T) 55yl 839 «ia gL Lulia (p) duc 5ill Zaglal
Lays wie (p,) uesil! Ragliel] Louall Lagall Lidasy —pulseilf utal el
AT,.p,) olSlaaYald Aadill S (pa & palf 55l >

1o b Ml (e Laususd Liusas s daglall Lal

R—R, =R, a(T-T,)| G,y ix s iaglall 3Me) (7-16)

Example (7-4) Jls

LS A (G (0.9mm ) 0)lad Caval yulmidl (e p giine clli
JBL i ls S yesall JLadl su i a La ((1.34) oyu3 s
S alel]

343 se e



Ay Ay lath el 3

:Solution =l

o=ty

g=L
A

A=rxr?
= 7(0.9x 107 m)
=2.54%x10"°m?’

=LA_6—2=5.1><105A/m2
2.54x10" m
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